2.3 Tnkonete en Witocwoes
‘A‘(JO\OP\ Ceur  Versiillende, Lipes inkomstes

cp b\. b e B

| Ohhn ez L o voordecd SUB
O we% ke, it waar Ak renbe, verdien.

| Rekond rrke: LT onder  ee uoordee)l 7N
(ye)dd \xr&u\c\,'a [ glcc/\ \oop rente. \D&.

2 =
S e
| ’ P Semts |

Q, “Tadeerk | 0 /A

©oq Yo H 265
\J\Oq éek‘“ \LED = | L
LooarkooMivs, =] L > moonde el
\f\o\\;'ccmv\\\kc; = L b raonde. el
6&0\\"\\\&% =

p\eﬂ\(D\LoEX'ZJS Zref\k&, by, g, = 10




v ’SQQ ‘DQ\L gs_c;go _Abpjzamv J;g._e._n D
o keeres  ven 10 /jog

: 5'. r B

m&g,‘ et ™ /:7 / 1 4; .

3 E Rerke, vnrkfw i

Recco x 165 *! = Reop, ,_Af _f .

 Rsco x aoqar_- R.ASQQ JZ@L@ - %oar

'

 ee Rst00 + 500 = P{g 5@5

e

—— — — =— — — —

o No de moar wil Zon hi die celd
f*_,%#fmm maqh)\ e con _hon wit be oal,

B, | o o @wk_mq 2 Per.

e Rlo 500 = 2L roande = R 270, 185
- [ fotale_ boc‘:

nwmmlBﬁxal




 Kan en\el
H_mﬂhm&uou% e

e,_,_bol:do_b d\L beﬂ Uo”e B

| S | DDO i° e A —

Q%Soo x 1 = \Z350




, k;__i_ Q\ mﬁx JOQ len Ulcnba vir 1_0aor_\ o
B | 1 Rbﬁ X 3 \CCR\"' Q \ag J_:QCDK ulr 3600"],,___,__¥1
_ “Tokaal = Ryco + Qﬂg =Ry .

F 2.1 251“4 [Mr it)oarjg — —
- ,,,,qu,qus,i_ La1n

- S — _— — ==

L 22 Recor Ro1a = Riciz -

_— — S Smesme——— 5 SHESE—— ==
VA,,?).\.AQEGQ:L_“?OQ R\Zl 5 [ wir i vo) \oarix
} |- Renpsx 2,5 = - Race,as

R = Ricosa P\%oe 25 -Q%soe s

b . Rocco +[Raccox ) %o = Ruay

- —— — PR e e

- 42 Quwy -R2eco0
L =Roasy — e e

- — S —C = e e

5 Ryyaax e

co < Qlﬁq ®
i _____.,,__Kn1439“—,&2199,8 Rare,2.

sy L —
(Rq 199, Z X \oo) X3 = ng%zq 513 [ Rente vir adoqr T
: ’(O\:om\ QCK\CH 2+ p\u%&q 58 = Qi 028,718

I Q\;‘ 023,78 ~ 3b mnd [0:535 L% _Per mné oy
\»3 pox

-




_.——-_—-————_—,/‘

=
Rlo oyl, 61+ (Rioc oql,m Jootﬁ /Qlo 02,6/ Mnd 2

—-———=- _’-

Q\@ 083,51 + +Roc Bhe X xoo )= Rio2s,52 Mhd =
R\o 1.5, o4+ (Q\O l?_5 52 X700 - ‘Z> Q\o 67 7] J\Anc\, U
@\O 67,7171 + (%o 1L X JOG '2) o Q\O 210,08 I'Af\é. g
@\O 20, % + (Q\o 2\0 ogx{\sc;o \Z\ = Qb 252 62 ML\A b
Yo AGA L + (Ro 52, (oélxtoo ) = Rio 295,34 N\né 1
Q\o 295,33 +“2:o 9~q55L;X 'L)"QIOBB‘B 21 Mnd =
Rto 233, zq+(f&o 5582“@0 12> Rio 31,31 Mol T
R\O %31, 3] + (Q\OB%I,?;I m% - ‘2) Q\O Lb24y,57 \J\v\é 10
@\O Ly2Ly, 51 +J(Q\o Lz, ST X oo i;g ‘2—\ QlO L6301 YJ\Q\A_ [ | -
o wro - (Ro yegoixias * 12 )= Q0 511,62 VMad 2

| C \Lmarlzou\“\ks] ,VME‘“ weroeece]

N \o oo+ UZ\O OGO X16C \OQ“L;_H_) RlO 125 L Mﬁé&j
Ag_R‘C) 15 F(Q\O\%K% 4 ) - Lo 51, 96 ?.d‘ 3mn6¢oj
o 351,56 + (Ro a5|56><‘€’6 4)= Rio 319, 71 3’,‘,' 3 made ]
R\o 21,7 + (10 279,71 %1% = 1) Ruo 509, L5 {_u 2 mnde )




, :. 2 4 % € = %

ke
S

Q\OOOO ¥ L\Z\Oooo x\’g:o E P\\O ASO .Hf» *ﬁ“ﬁ%}z
o 250 + (Rio a0 xi% "1 2)-Rio 506,85 [ we




